

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ТАТАРИЯот 25 ИЮН 1964
Газета №

г. Казань

НОВЫХ УСПЕХОВ В ИСКУССТВЕ!

Вчера состоялось торжественное собрание представителей общественности Казани, посвященное 25-летию Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля.

За столом президиума, утопающем в живых цветах, — ветераны сцены, творческие работники театра. Вечер краткой вступительной речью открыл пионер оперного искусства Татарии, народный артист РСФСР и ТАССР Фахри Насретдинов.

С поздравительной речью выступил секретарь обкома КПСС М. З. Тутаев.

С большим интересом был прослушан доклад директора театра М. Ф. Боголюбова о творческом пути коллектива. Горячими аплодисментами встречен Указ Президиума Верховного Совета ТАССР о присвоении почетных званий и награждении почетными грамотами группы артистов.

На имя театра поступили многочисленные поздравительные телеграммы из Москвы, Челябинска, Нижнего Тагила, Львова, Киева, Ташкента, Алма-Аты и других городов страны с сердечными приветствиями и пожеланиями. В телеграмме от крупнейшего музыковеда Чехословакии Йосефа Брахта говорится:

— Пусть расцветает искусство Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля. Пусть с каждым днем крепче становятся силы его артистов и всего коллектива для выполнения новых творческих задач.

Вечер закончился показом оперы «Джалиль». Главные партии пели заслуженный артист РСФСР Азат Аббасов (Муса) и народная артистка ТАССР Гульшат Сайфуллина (Амина).